

Коловрат — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше **косплееров-лесбиянок**.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие **кошерные** вещи.



Народ требует хлеба и зрелищ!

Народ требует иллюстраций к статье!

В конце концов, если бы мы хотели почитать, мы бы пошли в библиотеку.

Коловрат, алсо «Каломврат», «школоврат», ранее «Русское Гетто» — русская поцреотическая группа, популярная среди **фошыстов**, **скинов**, **футбольных фанатов**. Наиболее раскрученный националистический проект, повышающий ЧСВ и приносящий неплохие бабки его создателям^[*пруфлинк?*]. За всё время существования нашлёпали больше десятка альбомов. Группа является чуть ли не главным объектом троллинга **а-фов**, **чурок** и **истинный руцких поцреотов**, так что будьте аккуратны при просмотре этой статьи.

<https://www.youtube.com/watch?v=jArSvV-hjEM>
Белые и пушистые

Синописис

Основной стиль исполнения — псевдопатриотическая музыка, но встречается одна песня в стиле ска («Nazi-Ska» с пояснением, что «она здесь для примера, ибо Ска — это не труЪ»), а также и баллады, например, «Расовая верность», «Кровь Патриотов», «Герои РОА», «Красный террор», «Знак судьбы». **На самом деле** в группе сменилась куча музыкантов (только вокалистов трое), и создателю группы Денису это так остопиздело, что он запел сам, но только вот голосок у труЪ-НС оказался не таким брутальным и прокуренным, как у предыдущих.

Файл:Kolovrat.jpg
Глазами **фонатов**

Тексты группы представляют собой буйную смесь из НС-идеологии, расизма, фанатской субкультуры, а также древнеславянского и древнеевропейского **язычества** (правда, обо всём этом авторы имеют весьма смутное представление). В результате творчество доставляет морально устойчивым людям немало лулзов, а также является благодатной почвой для различного стёба и пародий (например, искромётное творчество группы **Злой Ой** — «Я ненавижу натуралов» (на «Я ненавижу коммунистов»), «Гей-скины России» (на «Коловрат. Россия.»)).

В отличие, например, от **«Коррозии Металла»** или феерической группы «Крэк», тексты достаточно обтекаемы и не содержат прямых призывов к экстремизму, убийствам и т. п. (хотя это и подразумевается), что делает их весьма унылыми, если бы только не регулярные упоминания правой руки, от которой **Фрейд** начинает вращаться в неиллюзорной топке **Холокоста**.

Интересным фактом в биографии лидера группы Дениса является его участие на заре музыкальной карьеры в антифа-хардкор коллективе. Да, **взаимоисключающие параграфы** соблюдены. Со слов самого Герасимова, непродолжительное время он был сессионным гитаристом в панк-группе «Пурген», а в роли гитариста группы «Skugrain» Денис репетировал и играл в клубе им. Джерри Рубина, — рассаднике московского **антифашизма**, и даже отметился на записях. Впрочем, сложно сказать, для кого этот факт **является** более постыдным.

В январе 2004, после проведения слёта Юных фошыстов Восточной Европы возле Праги, местные **акабы** взяли главного Коловрата за яйца и некоторое время **терзали** в застенках.

Цитатки

| Грозно взлетает железный орёл

— "Слава России"

| Славяне тоже сражались в отрядах **SS**

| За чистоту Арийской крови. Теперь они дремлют за чертою небес Но снова встанут на бой, лишь позови

— "Герои РОА"

| Кровь патриотов чистая, словно роса

Алая кровь вновь вытекает из раны Мёртвые стонут, и **мы слышим их голоса** Тонут в арийской крови европейские страны

— "Кровь патриотов"

Хватит **лжи** про жестоких фашистов,

Что калечат мирных людей. Нас представляют в виде **тупой шпаны** и садистов, Но **скинхед не значит злодей!**

— "Правый скинхед"

Гитлер стремился **освободить Русь**

От диктатуры **большевиков**, Он хотел уничтожить **сионистскую гнусь** Силой немецких штыков

— "Каратель СС варяг"

И сегодня, вспоминая тебя, поднимаются **воинов** главы,

Ты всегда будешь с нами, о славный Дмитрий Донской.

— "Дмитрий Донской"

Не цветы, а **цепи** и **биту**,

Вот что я решил подарить ей. Татуировкой она забита, И все отдаст ради блага Белых Людей.

— "Молодая и русская"

В ее квартире развешаны флаги,

На стене распластал крылья орел. И чтоб добавить ей еще **больше** отваги, **Ящик светлого пива я приобрел.**

— "Молодая и русская"

Белая Женщина — это в ней не убить,

Сегодня — **Символ России**, вчера — **простая девчонка**

— "Белые волки"

Нашим сербским братьям помощь так нужна,

Им одним сейчас не устоять. **Белая победа** — как она важна, Косово албанцам не отнять.

— "Косовский фронт"

Фанат — хозяин стадиона,

Свирепый уличный боец. Король трибун, кошмар ОМОНа, **Любому надаёт в торец.**

— "Наши ультрас"

Я возьму гнилое яблоко,

Вырежу всё, что сгнило. Начиная так, излечим Россию, И будем жить свободно.

— "Гордость за расу и нацию"

Русский доброволец, руку братьям дай,

Будь готов сражаться до конца. Меч возьми скорее и зло покарай, Не жалея разящего свинца.

— "Косовский фронт"

Мы ненавидим **иммигрантов**,

Мы ненавидим **дегенератов**. Любим **пиво**, любим **Oi!** **Эта страна** для нас с тобой!

— "Наша страна"

Нас, солдат футбола, никому не судить,

Мы чужие клубы **били и будем бить**. Мы — элита спорта, его гордость и честь, Skinhead ultras crew — мы были и есть.

Наши отцы и деды держались семьей,

Москва, Киев и Минск грудью шли друг за друга. И никто не сумел наш союз взять войной,
Разделил нас обманом сионистский Иуда.

— [1]

Даже ради победы нелегко погибать,

Но в смерти герой обретает и славу ZOG уничтожит арийская рать А его палачей поведут на суд да расправу.

— "Расовая верность"

Око за око и глаз за глаз,

Настоящий НС только так должен жить. Нам никак нельзя отступить в этот раз Непокрытые кровью врагов мечи отложить.

— "Расовая верность"

Пусть нордический гром прогремит над странной

Чей хозяин народ скован в рабские цепи Слёзы горьких обид отзовутся войной И Русь выгонит новых хазар обратно в их дикие степи.

— "Расовая верность"

Ты критикуешь правую сцену в сети,

А много ли песен ты написал сам? Ты рассуждаешь о «реальных делах», Такой умный и храбрый у своего компа

— [2]

На самом деле

Евпатий Коловрат — по версии Ряховского — рязанский боярин, победивший зимой 1238 целый тумен татаро-монголов. Батый был в ярости. Сам же Евпатий героически погиб в бою. Причём его не смогли победить в рукопашке и поэтому закидали камнями из пороков (аналог камнемётной машины для сокрушения стен). По некоторым другим версиям — реально никогда не существовавшее лицо, целиком вымышленное в те года, когда Русь уже могла адекватно ответить татарским наездам. Сказка для поднятия духа.

Сейчас Евпатий Коловрат — очень популярный персонаж в среде фашистов. Исключительно из-за слова «коловрат». О том кто это такой на самом деле — многие имеют очень смутное представление. Так же у невыносимо отвратительной псевдо-хардкор группы «Киборг» есть песня, посвящённая Евпатию Коловрату, на которую все поголовно фашисты дико фапают, и большинство из них знают о сабже исключительно из этой говнопесни (а теперь еще и из говнофильма). Алсо, существует интернет-радиостанция «Евпатий Коловрат» <http://e-kolovrat.com/>, в ротации которой исключительно фашистские группы а-ля Каловрат (Киборг, Банда Москвы, РусСский стяг и т. д.), славянский фолк, славянский паган-митол и прочая этническая поебень со всеми вытекающими.

Ещё коловрат — это что-то типа «славянской свастики», настоящее название которой никто не знает, но её очень модно чертить на стенах родного Задрищенска, рядом с исконно славянской надписью 14/88. Или же татуха с коловратом набивается на мощном бицепсе футбольного хулигана-патриота, между АСАВом и эмблемой местного Газмяса. Так-то.



Малый герб Рязани.
RLY.

Последователи

Коловратки (лат. Rotifera, =Rotatoria) — тип многоклеточных животных, ранее относимых к группе первичнополостных червей. Основным характерным признаком является наличие так называемого коловращательного аппарата — который используется для питания и движения. Подавляющее большинство видов свободноживущие, но встречаются также паразиты и комменсалы. Некоторые из них способны размножаться партеногенезом.

Алсо слово коловрат очень созвучно со словом колорад, что как бэ намекает.

См. также

- Злой Ой!
- Нарекаю тебя Коловратом
- Коловратки
- Коловорот

Ссылки

- [Архив закрытого Кровавой Гебнэй](#) или [ZOGom](#) сайта группы

Примечания

- ↑ Это черновой вариант, на студийке записали более нейтральное "Но заброшены пращурский меч и кольчуга".
- ↑ Да и вообще вся песня «Интернет Воин» достойна внимания, ибо представляет собой концентрированный баттхерт Дениски, которого видимо школьники затроллили в интернете



Вокально-инструментальные ансамбли

2pac Amatory Anacondaz Anal Cunt ANTON MAIDEN Aor Aphex Twin Basshunter Bredor
Burka Band Cannibal Corpse Cradle of Filth Cradle of Kaschenko Cruel Addict Current 93
Cyriak Harris Deep Purple Depeche Mode Die Ärzte Dr. Steel DVAR Epic Sax Guy G.G. Allin
Guf HIM HRG Impaled Northern Moonforest IOSYS Jon Lajoie Joshua Adams Joy Division
K-On! Korn Kraftwerk Kunteynir Lady Gaga Led Zeppelin Limp Bizkit Linkin Park
Manowar Marilyn Manson MC Воронеж MC Покайся Megadeth Metallica Metalocalypse
Nightwish Nine Inch Nails Noize MC Nord'N'Commander Oxxxymiron Ozzy Osbourne
Pink Floyd Pussy Riot Queen Radiohead Rammstein Renard Queenston Rick Roll Rockman
Russian Anonymous Choir Skrillex Slayer System of a Down Tenebraectum The Beatles
The Xynta Weird Al Yankovic Азис АКМ Шалом Александр Пистолетов Алиса
Андрей Сквородников АНЖ Анна Семенович Ансамбль Христа Спасителя Ария
Ащкая Сотона Бабангида Басков БГ Бони Нем Борис Моисеев Бурановские бабушки
Вагнер Валентин Стрыкало Валерий Кипелов Варг Викаernes Василий Васильцев
Вася Ложкин Виктор Аргонов Виталья Владимир Высоцкий Волшебный кролик Воровайки
Николай Воронов Время срать ГрОб Дадуда Дельфин